PE3YNbTATV AHKETYBAHHSA WOOO OBISBHAHOCTI MPUHLIMMAM AKALEMIYHOI
JOBPOYECHOCTI NMEJAIOrN4YHMX, HAYKOBO-MNEOAIMOIN4YHMX NPALIIBHAKIB
CNEUIANTBHOCTI NYBNIYHE YIMPABJIIHHA TA AOMIHICTPYBAHHA

3asHayTe Bawy cneuianeHicTb
6 Bianosigen

@ Mpaso
® MybniyHe ynpasniH{A Ta
agMiHicTpyBaHHsA

@ TexHonorii BUpoBHUUTEa | NepepobKi
NpoayKLil TBapMHHMLUTBA
@ odinonoris

@ oinaHcw, BaHkiecbKa cnpaea Ta
CTpaxyBaHHs

@ Xapuosi TexHonorii

A 33

1. Yn 3Haromi Bu i3 noHSTTAM «akapgemMiyHa oobpoyecHicTb» ?
6 Bignosinen

® Tak
@ Hi

@ Yactkoso




2. Ski nposBu akageMiuHoi HepgobpouecHocTi By 3HaeTe (NnepenbaveHo gekinbka BapiaHTis
Bignosigen):
6 Bignosigewn

akafeMivyHui nnariat 6 (100%)
camonnariar 4 (66,7%)

chabpukaLlis 6 (100%)

chanbeundikauis 6 (100%)

xabapHuUTBO
Heo6'eKTUBHE OLiHIOBaHHSA 4 (66,7%)

imiTauis HaykoBol AiANbHOCTI, 3... 1(16,7%)

3. Yn BBakacTe By gopeyHnm nepesipaTi CTYAEHTChKI poB0TH Ha HAABHICTL 3aNO3MYeHb 3 IHLWKNX
Oxxepen - nnariat

=]

~

%]

4, Yn o3HanomMneHi Bu i3 HOpMaTUBHUMM OKYMEHTaMM, AKi 4il0Th B akagemii Woao po3pobku ta
BNpOBagXeHHA cucTeMu 3abe3neueHHs akagemiuHoi fobpodecHoCTi?

6 Bignoeigen

@ Tax
@ Hi




5. Ak 3a6e3neunT ebeKTUBHY Ail0 HOPMATMBHIX AOKYMEHTIB (LLOAC po3pobKn Ta BNPOBaaXKeHHS

cucTemm 3abesnedyeHHs akageMiuHoi JOBPOYECHOCTI) B YHIBEPCUTETI?
6 Bignogigei

NPOBOANTH PO3'ICHIOBANbHY
poboTy cepea neaaroriyHmx, 6 (100%)
HayKOBUX Ta HayKOBO-Neaarori...

po3pobuTK 4oAaTKOBI
NOMOXEHHS, L0 PeryntolTb 1(16,7%)
OOTPUMaHHA NPUHLWNIB akage...

6. Yu nepesipscTe By cBoi HaykoBIi Npali (Hanpyknang: HayKoBi CTaTTi, Teé3W QOMNOBIAEeN, iHWI Npay,)

Ha 3ano3nyeHHs (nnariaT)?
6 Bignoeigen

® zapxan
@ iHoni
O Hi

7. B1 nepegipsieTe cBOi poboTH Ha NnariaTt 3 MeTo:
6 Bignoeigen

YHUKHYTK BignoeignansHocTi|—0 (0%)

CaMOKOHTpOnNb

OTPUMaHHA BCTAaHOBMEHUX B
Aotp ) 4 (66,7%)
akagemil BUMOr uioao nepesipk...

ByTW HAaYKOBO NOPSAHOK 1(16,7%)
nepeKoHaTMCA B OpUriHaNLHOCTI

g 1(16,7%)
BriacHol AyMKA



8. Yu cTaBann Bu xxepTBOIO HepoBpoyecHUX A Koner no BigHOoWeHHK Ao Bawoi HaykoBoi npalti

(Bawi maTepianu BukopucToByBanucs 6e3 nocmnaHHs Ha Bac, sk aBTopa npaui)?
6 Bignoeigen

® Tax
@ Hi

9. Y1 pasanu Bu 3rogy OOTPUMYBATUCS NPUHLMNIB akageMidHoi fobpoyecHocCTi?

6 Bignoeigen

® Tak
@ Hi

10. Yn NpOBOAATLCS O3HAMOMUI 3aX04 M B YHIBEPCUTETI LLLOLOO NPOLEAYPU OOTPUMaHHS NPUHLKMIB
akagemiuHoi gobpoyecHocTi?
6 Bignosigen

® Tax
® Hi




11. Yn 3ycTpivanvce Bu i3 akageMivHo HepobpoJecHICTIo B yHiBepcUTeTi?

6 Bignoeigei

® Tax
O Hi

83,3%

12. fkwo Bu 3ycTpivanicb i3 akageMivyHow HeaobpoUeCHICTIO B YHIBEpCUTETI, AKi, Ha Bawy aymky,
NPUYNHA i BUHUKHEHHN?

6 Bignoeigen

obmexeHun gocTtyn Ao

2 (33,3%
HeobxigHoi iHdopmauit ( )

MOpYLUEHHA NPUHLMMIB

e 1(16,7%)
akafeMiqHol B3aemopii

BiJCYTHE NoKapaHHA 3a nnariat 1(16,7%)

He sycTpiyanace 1(16,7%)

He 3ycTpidaecs 1(16,7%)

13. Aki Bawi fii y Bunapky, skwo By BusiBUnv ¢akT nopyLueHHs akagemMiuHol fobpoyecHocTi
CTYOEHTOM Y/ HayKOBO-MNeAaroriyH1MmM npawiBHUKOM?

6 Bianosipen

3BEpHYCh i3 338800 10
KEPIBHULTBA YHIBEPCUTETY
3BEPHYCb i3 3asB0t0 A0 Komicii 3
nUTaHbL ETUKK Ta aKkafemMivyHol ...
3BEpPHYCb i3 3aaBok o Kowmicii 3
NUTaHb akagemiyHol gobpovec...
He cnienpayoeati B
nogansLoMy

3'acyto cuTyaljito 3 ocoboro-
MopyLWHWKOM

cnpobyio NOACHUTA CTYAEHTY YW
HayKoBO-nefaroriYHoMy npauis...

3 (50%)
1(16,7%)
1(16,7%)

1 (16,7%)



